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Послови комунално инспекцијске контроле вршени су у складу са овлаштењима утврђеним 
законом и другим прописима из области комуналних и других дјелатности,а односили су се на 
примјену истих. 
 
-координација рада са надлежним државним органима,организацијама институцијама у оквиру 
овлаштења, 
-координација рада са другим инспекцијским службама, 
-провођење управног поступка,доношење рјешења и предузимање прописаних мјерa у складу са 
законом и другим општим актима, 
-рад на изради извјештаја и информација за потребе Начелника и Скупштине општине, 
-административно технички послови везани за комуналну полицију, 
-и други послови по налогу Начелника и Скупштине општине. 
 
Комуналнa полиција, у извјештајном периоду  вршила је надзор над:одржавањем,употребом и 
заштитом комуналних објеката,одржавањем и заштитом јавних површина и 
дрвореда,постављањем реклама,одржавањем гробаља,одржавањем јавне водоводне и 
канализационе мреже,септичких и осочних јама,одржавањем чистоће на јавним 
површинама,одвозом кућних отпадака и другог комуналног отпада као и грађевинског и шуто 
материјала,одржавањем и постављањем контејнера,одржавањем јавне депоније,заузимањем 
јавних површина за продају роба ван простора или мјеста за продају те врсте робе,кориштењем 
музичке опреме у објектима,одржавањем пијаца и пијачних простора,одржавањем јавне 
расвјете,вршењем уклањања старих и других предмета са јавних површина,одржавањем 
зграда,придржавањем кућног реда у зградама,поштивањем одлуке о радном времену 
угоститељских и трговачких објеката,санацијом дивљих депонија као и одржавањем локалних 
путева и улица у гаду, а све у оквиру техничких и физичких могућности . 
  
 
Комунална полиција би своје послове требала обављати непосредним присуством на мјестима 
одржавања комуналног реда и то патролним путем и позорничком дјелатношћу.С обзиром да је за 
обављање послова неопходно службено возило кога нема,рад је конципиран на поступање по 
пријави грађана  и контроли одређених локација гдје долази до нарушавања комуналног реда. 
 
Комунална полиција је у склопу свакодневних редовних активности дјеловала у складу са 
законским овлаштењима у провођењу надзора . 
 
На све пријаве грађана благовремено је реаговано и интервенисано иако их је било много које 
нису из области надзора комуналне полиције,а исти су упућивани и савјетовани како да дођу до 
рјешења проблема. 



Исто тако записницима , рјешењима ,обавјештењима и многобројним упозорењима је налагано 
отклањање уочених неправилности из области надзора.Издвајамо велики проблем дивњих 
депонија на цијелом подручју општине за који тренутно немамо рјешење без ангажовања свих 
структра на подручју локалне заједнице,као и одређивање локација за одлагање свих врста отпада 
и локација за одлагање клаоничког отпада и угинулих животиња. 
У овој области од почетка године више пута смо реаговали на непрописно одлагање отпада како 
комуналног тако , грађевинског и животињског. 
 
У више наврата у протеклом периоду од стране комуналне полиције писменим обавјештењима 
надлежна општинска Одјељења су упозоравана о недостацима на комуналној и саобраћајној 
инфраструктури као и дрворедима и другим областима из њихове надлежности. 
 
 
 
У области надзора над одржавањем стамбених зграда полиција је интервенисала  по пријавама 
грађана и по службеној дужности.Налагане су мјере за отклањање недостатака  на инсталацијама 
воде,канализације и спољних дијелова зграда као и уклањање сувишних ствари из заједничких 
просторија ,а станари упозоравани на  обавезу поштивања Одлуке о кућном реду у стамбеним 
зградама и Закона о одржавању зграда. 
Посебан проблем у овој области је чињеница да је  мали број стамбених зграда регистровало 
етажне заједнице иако је законски рок давно истекао. 
 
 
У вршењу надзора над поштивањем Одлуке о радном времену угоститељских објеката,те Одлуке 
о одређивању радног времена правних лица и предузетника који обављају занатску,услужну и 
трговачку дјелатност  у више наврата у дане викенда,дане републичких и државних празника   
контролисани су угоститељски и трговачки  објекти. 
 
 Утврђени прекршаји из области комунално инспекцијског надзора отклањани су по налогу 
комуналних полицајаца превентивно и корективно . 
 
 
У раду комуналне полиције треба истаћи добру сарадњу са другим инспекцијским органима и 
Полицијском станицом. 
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